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VOTVÍRÁK NA BLIND VOL.4

■ W  Hrdost, nostalgie, krása a ladnost, vzpo- 
Ш Л  minky na mládí, retro, nacionalismus, 
vývozní artikl, začátky v kroužku, Kovozávody 
-  nejen tyto, ale stovky dalších pocitů a spojení 
v modeláři vyvolává L-29 Delfin. Dokonce jsem 
chvíli zapomněl na svůj věk a hodlal napsat, že 
snad neexistuje nikdo, kdo by Delfína od KP nele
pil. Pak jsem si vzpomněl na „náctile té" modeláře 
a došlo mi, že tihle mladí možná ke kouzlu páně 
Balousova obrázku na krabičce nikdy nepřičichli. 
Takže opravuji a odhaduji, že alespoň polovina 
z nás to někdy lepila. A to je taky dost!
Doba se mění, měřítko 1:72 se stává underg
roundem, ale Delfín zůstává. Díky „Doktorovi" 
(nepleťte si s Valem Rossim) a firmě HpH dnes

můžete obdivovat Delfína v měřítku 1:32. A nut
no podotknout, že obě strany odvedly výbornou 
práci. Dobře lícující a skvěle vybavená odlévaná 
stavebnice spolu s šikovnýma ručičkama chirurga 
jsou smrtelnou kombinací. Tedy pro konkurenci 
na soutěžích...
Naštěstí ani příznivci úpadkového měřítka 1:72 nebo 
čtvrtkového mainstreamu nebudou muset dlouho 
čekat s rukama v klíně (ve svém!), anebo se trápit 
nad stým a stále dobře lícujícím Thunderboltem 
od Tamiye. Po několika víceméně problematických 
pokusech se prý na nás hrne Delfín nový, plastový 
a v obou měřítkách. Snad do roka, snad do dvou... 
A já jen doufám, že tentokrát to vyjde a já nebu
du muset na smrtelném loži diplomaticky psát 
o dalších „víceméně problematických" Delfínech. 
A jako vlaštovka ohlašující jaro pak působí počin

nakladatelství 4+, které ve své edici Dirty Dozen 
(nebo to je film?) právě uvádějí na pulty a moni
tory našich obchodů sešity s kamuflážemi a ob
tisky právě na L-29 Delfín.
Jak tak koukám, Delfín mne zcela pohltil, takže 
mi už nezbývá moc místa na ostatní články to 
hoto čísla. No nudit se nebudete, to jsem sì jistý. 
Osobně se moc těším na druhý díl Galilée, kde 
mistr bude tesat vodu a také na Norsemany v čs. 
službách, kde, jak doufám, naleznu inspiraci pro 
dokončení stále slušné vykopávky od Matchboxu. 
Krom toho, šéfredaktor na vlastní kůži zkoušel ma
teriály Model Scene, takže doufám, že krom suché
ho čtivá předvede i svůj pupík obrostlý travními 
drny nebo divoké keře na zádech. Pár slov o neob
dělávané louce zde najdete po 22. hodině. ■

Emil Rozkošný
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